

HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Anna Ovečková

NÁZEV PRÁCE	VINAŘSKÝ TURISMUS V PODOBLASTI VELKOPAVLOVICKÉ
--------------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce			X			
spolupráce s vedoucím práce		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

Autorka spolupracovala s vedoucí BP online prostřednictvím e-mailů.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

V dotazníkovém šetření je nejčastěji (téměř u 40 % respondentů) vykazována obec Čejkovice, uveďte, v čem podle Vás spočívá obliba této vinařské obce?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)	B
--	----------

Slovní hodnocení práce:

Předložená bakalářská práce je původní, nejde o plagiát, splňuje standardy a vytyčené cíle. Práce je konzistentní a je strukturovaná do dvou částí teoretické a praktické, přičemž každá část je dále členěná do čtyř kapitol. Teoretická část bakalářské práce vymezuje a definuje klíčová

témata a prostřednictvím rešeršní metody a s využitím citačního aparátu 41 zdrojů naplňuje stanovené cíle.

Praktická část mapuje zkoumanou vinařskou podoblast Velkopavlovickou se zaměřením na vinařství a vinařský turismus. Metoda dotazníkového šetření zobrazuje názory na návštěvnost vinařských akcí ve zkoumaném regionu s účastí 100 respondentů. Na základě výsledků dotazníkové šetření navazuje průzkum vinařského turismu ve vybraných 7 obcích (Čejkovice, Němčičky, Velké Pavlovice, Velké Bílovice, Kobyly, Vrbice a Bořetice).

Návrhová část navazuje na vyhodnocené výsledky analýz vztahující se k doporučení pro zkoumanou podoblast velkopavlovickou a vybrané obce. Oceňuji autorkou vytvořený obsáhlý koncept návrhu (včetně analýz) na nový typ vinařské akce – „Vinobraní s vinařem“.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Pavla Burešová, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: Brno 28/04/2021